

杀进巴西世界杯,这是命令!

昨接受记者采访,韦迪表态中国有意申办2026年世界杯



韦迪:连目标都不敢提,不如别做了

中国足协新任掌门人韦迪在上任初接受记者采访时曾表示:“在今后将定期为媒体、球迷详细解读足协最近的政策以及工作。”昨天,韦迪在接受记者采访时详解了目前足协对足坛反赌的态度以及对女足、中超联赛、青少年培养等几个重要方面工作计划以及施政纲领。

假赌黑要零容忍

前天,公安部公布了南勇等人被依法批捕。昨天,韦迪进一步深刻认识足坛打假反赌,“公安部打击假赌黑为我们提供了契机,但我们不能总是让公安部绷着弦。我们应当借本次整顿让大家从思想、意识上都认识到假赌黑的危害,同时建立完善的监管办法,进一步杜绝假赌黑,将‘苗头’扼杀在监管的摇篮中。”而公安部门目前仍在继续案件调查,可能还会有人、有队、有俱乐部出现问题,对此韦迪重申足协态度,“从现在开始,中国足协对所有足坛上的丑恶现象,包括假球、业内人士赌球和操纵比赛,将采取‘零容忍’的

态度。一经发现,或者只要公安部门一经确认,将立即处理,绝不手软。”

暂进巴西世界杯

中国男足何时打进世界杯?韦迪明确表示:“高洪波执掌的国足打进2014年巴西世界杯是一个必须完成的任务。”

虽然现在国足还处在二流的位置,但韦迪表示争取“亚洲一流”以及挺进2014年世界杯的目标绝不能变,“实现这个目标会很艰难,过程会很不容易,但作为体育人,就是要有这样的精神,如果连目标都不敢想、不敢提,那不如直接不要做了。”

尽管目前南非世界杯看起来与中国足球无关,但足协掌门人韦

迪却有意在自己任期内申办2026年世界杯。“如果国足能够重新打入世界杯,那么就到了中国申办世界杯的时候了。”韦迪的表态也进一步隐含着对高家军的期望。

央视会直播中超

足协此前的腐败让球迷和舆论深恶痛绝,韦迪在接受记者采访时表达了歉意。而面对目前央视封杀中国足球,国字号、中超队没有展示平台一事,韦迪则透露,中国足协正在与有关部门进行沟通,“足协正在与央视进行洽谈中超的转播事宜,进程让人欣慰。在反赌风暴有了明确的结果后,央视依然会对中国足球开放这个平台。”

捷报体育联盟记者 孙永军

天价房 南勇有不少

他的问题恐超想象

快报讯 南勇、杨一民和张健强已经被批捕。昨天,一位知情人透露,其实南勇的问题可能很大,很可能超乎足球圈圈的想象。

据熟悉内情的人士说,南勇在北京有多处房产且价值不菲,财富总量与他的收入明显不成比例。除了操控比赛之外,收受贿赂也是南勇等人快速致富的重要手段。一些地方俱乐部利用长期的“友情”从南勇这里获取利益,在裁判安排以及其他方面获益。

一位知情人说:“南勇这个人挺有魄力,关键时刻敢作敢为,而且他的位置在那,接触的人更高一个层次,所以他的问题肯定也更大。相比之下,杨一民他们几个可能就差多了。” (辽友)

南京错过中超开幕式

新赛季的中超联赛3月27日将开战,前晚,舜天收到了来自中超公司的消息,开幕式的地点已经确定放在北京工人体育场。这让舜天方面多少有些失望,毕竟南京是申办开幕式最积极的城市。

事实上,北京原本没有打算承办开幕式,不过中超的主赞助商强烈要求把开幕式放在北京,在这样的背景下,中超公司出面做了北京的工作,北京方面这才把承办开幕式的任务接了下来。

开幕式没办成,舜天主帅裴恩才坦言,“不要紧,开幕式让我们去打国安好了,我们非常愿意!”事实上,说这话,老裴的心里多少是有底气的,去年的联赛,冠军国安只在舜天身上拿到1分。 快报记者 吕远

高洪波想“拔”葡萄牙

快报讯 3月4日凌晨,国足将在客场与葡萄牙踢一场热身赛。尽管强弱分明,但从国足主帅高洪波到球员,并不甘愿“束手就擒”。“我们会全力以赴,相信能给国人一个惊喜。”

由于要确保中超四强打好亚冠联赛,国足放弃征召国安、亚泰、建业、鲁能4队的国脚。高洪波不得不让包括在葡萄牙踢球的张呈栋、王刚这两位新人及其他海外球员入队。由于人员不整,国足在香河的集训甚至连分组对抗都打不起来。“我们也不想把这些因素当成打不好比赛的借口,葡萄牙不也只召入了17名球员?”领队蔚少辉说。(关尹)

》》简讯

- 昨天,陕西队球员万厚良在热身赛中与绿城球员李彦对脚,结果断腿。万厚良将缺席本赛季,是否还能踢球要看恢复情况。
- 昨晨,阿尔加夫杯小组赛,中国女足0:5惨败给德国女足。中国女足以1胜1平1负的成绩获第二,将争夺阿尔加夫杯的季军。
- 2006年世界杯决赛,齐达内一头顶翻马特拉齐,4年后,已经退役齐达内依然表示,“宁愿去死”也不会向马特拉齐道歉。
- 昨天,世界足球俱乐部年收入排行榜显示,西班牙皇马俱乐部成为了在各项体育赛事中首个年收入突破4亿欧元的俱乐部。

“锦绣前程”关键词: ★诞生南京高考状元、拥有南京中考状元 ★每年中、高考揭榜,考入名校的学生“满把抓”
“锦绣前程”名师 1、突出学习方法指导,让学生做一道题掌握一类题 2、擅长把复杂的问题简单化,让学生不知不觉进入“高难度”
授课的四大特点: 3、一堂课就能震住学生,让学生找到学习兴奋点,想走神都难 4、最大的特点就是让成绩普通的学生也能轻松考取名校!

“锦绣前程”江苏名师春季班招生

初三、高三年级2月28日 开课
 初一、初二、高一年级3月14日 开课
 高二小高考冲刺最后一讲3月14日 开课

春季班教学定位同步辅导拓展提优,注重对知识的提纲挈领和思维方法的提高,通过类型的变化,方法的讲解,多角度多层次的分析,由浅入深,在训练上摒弃题海战术,注重题目的典型性和针对性,突出问题的训练价值,让学生从题目中抓住解题方法,由一个题带动多道题。在夯实学生基础的同时对课本原题加以以变型、改造及综合,让学生以不变应万变。

自2002年首次将苏北著名县中名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;英语沈老师所教班级55人,其中53人考取一本,3

个考上清华,2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;何老师所教班级高考化学均分142.7分;在初中部,“锦绣前程”更是汇聚了多位中考权威名师。学生家长评价:“‘锦绣前程’名师课堂含金量高,一堂抵十堂,听课特别过瘾!”

报名地点: 延龄巷38号东方饭店二楼
上课地点: 中山北路101号(军人俱乐部旁)
电话: 86644701、84543121
 84510382、84542144
晚间电话: 13675112398、86316307

先入职 后培训

杰晖数字艺术学校春季热招 三维动画制作班

2010年春季,我校推出与杰晖集团合作的“就业定制班”,为您打造更快速,更有保障的就业直达通道!初期在我校学习理论知识,后期进入杰晖集团“戏说三国”动画连续剧项目组进行项目实训,实训合格者直接录用,签订正式劳动合同。月薪2000元-5000元。
学制: 8个月(可申请助学贷款)
适合对象: 18-28岁之间,对动画片感兴趣并希望从事三维动画行业的有志之士,专业软件零基础,具备简单的电脑操作能力。

免费咨询热线:
400-616-1119

机会就在您手中,赶快加入吧,成就您的“阿凡达”未来!
地址: 无锡市惠河路(四院对面) <http://www.jhacg.com>



南京大學

现代远程教育 专升本 热招中

招生专业	法学 行政管理 英语(商务英语)	保险 金融学 国际经济与贸易	旅游管理 市场营销学 资源环境与城乡规划	数字媒体技术 信息管理与信息系统
------	------------------------	----------------------	----------------------------	---------------------

学历文凭: 南京大学本科证书, 符合条件颁发学士学位, 教育部电子注册, 国家承认。
 报名时间: 即日起至2010年3月20日 工作时间: 8:30-18:00(双休日不休息)
 报名热线: 025-83688829、81775952、81775953(校本部) **报名即将截止,欲报从速!**
 报名地址: 汉口路22号南京大学南园教学楼117
 网 址: www.njude.com.cn(可以网络预报名)
 QQ咨询: 447605616 407650301
 溧水经贸学院报名点: 56223297 83688829
 大厂图书馆报名点: 57029677 83688829
 江宁图书馆报名点: 52191604 83688829